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ةبدائل ، واحد فقط منها صحيح ، ضع دائر (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (100)فيما يلي           

   حول رمز البديل الصحيح       

 على ذلك هو : ، الرمز الدال  4قترب من  ي    (س) ق  فإن   3      من العدد  س اقتربت  إذا   (1           

    3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ب                                    4=  (س) ق ـاـنــهـــ ( ا                

 3=   (س) ق ـاـنــهـــ( د                                       4=   (س) ق ـاـنــهـــ( ج                

 2  إلى سعندما تؤول  ( س) قلنهاية   فإن التعبير الصحيح بالرموز .   قالشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران  ( 2                    

 من اليسار هو :            

         3=  (س) ق ـاـنــهـــ( ا             

     3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ب              

           3=   (س) ق ـاـنــهـــ( ج                

 3=   (س) ق ـاـنــهـــ( د               

 تساوي :  (س) ق ـاـنــهـــ( بالإعتماد على الجدول المجاور فإن 3        

      5(  ا                

    7 ( ب                

        6( ج                

 ( غيرموجودةد                 

 تساوي :  (س) ق ـاـنــهـــ  فإن                                                                                                     =( س)قإذا كان  (4        

 ( غيرموجودة د                   4(  ج                       1(  ب                                                              5(  ا                 

 تساوي :   (س) ق ـاـنــهـــ  فإن   ،    | س 2 -   8   |   =( س)قإذا كان ( 5        

 4- ( د                   0(  ج                       4(  ب                                                             8(  ا                 

 تساوي :                   ـاـنــهـــ( 6                  

 3 ( د                3- ( ج                      0(  ب                                                           1-(  ا                

 تساوي :                     ـاـنــهـــ( 7                  

 1(  د                    8( ج                       4(  ب                                                          4-(  ا                
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 تساوي :                         ـاـنــهـــ ( 8         

 0( د                   1(  ج                       2(  ب                                                          1- ( ا               

 تساوي :   ب   قيمة الثابت   فإن   ،    3  = (س) ق ـاـنــهـــ  ،                                               =  (س )قإذا كان ( 9                    

 5(  د                5ة ( ج                  5ة-(  ب                                                  5ة  غ ( ا               

 تساوي :  ا موجودة فإن قيمة الثابت  (س)ق ـاـنــهـــ،                                                                                               =  (س)قإذا كان ( 10               

   ( د                   -(  ج                       2(  ب                                                          2- ( ا              

 تساوي :   (س )ق  ـاـنــهـــ فإن                                                                                                                              =  (س )قإذا كان ( 11         

 غيرموجودة ( د                   1(  ج                       2(  ب                                                          2- ( ا              

 تساوي :                                           ـاـنــهـــ( 12      

 غيرموجودة (  د                   1( ج                      0(  ب                                                          1- (  ا             

 تساوي :                              ـاـنــهـــ( 13      

 غيرموجودة (  د                   1( ج                      0(  ب                                                          1- (  ا             

 تساوي :                                -                   ـاـنــهـــ( 14      

 غيرموجودة  (  د                              (ج                      20(  ب                                                          -(  ا             

 تساوي :                                 ـاـنــهـــ (15      

 - (  د                         (ج                        2ة( ب                                               2ة -(  ا             

 تساوي :  (س)ق ـاـنــهـــ فإن،    3-=   (7) ق،     7   =  ساقترانا متصلا عند   (س)قإذا كان ( 16      

 7( د                     8(  ج                      3-(  ب                                                         4(  ا             

 تساوي :  ب قيمة الثابت   فإن ،    3   = ساقترانا متصلا عند                                                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 17       

 6( د                    5(  ج                        4( ب                                                            3(  ا             
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      غير متصل هي :   قالتي يكون عندها الاقتران  س قيم  فإن                                                                                           =  ( س)قإذا كان  ( 18      

                                                     }       0 {( د               }       2- {( ج                     }       2{( ب                                                }       1{( ا                                   

 هي :   ج، فإن مجموعة   ح ، متصلا على                                                                        =  ( س)قإذا كان  ( 19       

  [∞  ، 2]( د            [ 2 ،  0] ( ج              [2  ، 2- ]( ب                            [2  ، ∞  -](  ا             

 أن   علمت    إذا  ،       6 =   (س) ق   ـاـنــهـــ ،    5 =  (3)  ق  ،   2  =   (س) ق   ـاـنــهـــإذا كانت  ( 20      

       تساوي :     ب  الثابت  فإن قيمة              12  = ( ب     5  + (1س +  ) ق - (س)  ق3)  ـاـنــهـــ                               

           0( د                           ( ج                               (  ب                                                                  (ا                            

   افإن  )قيمة / قيم(  [      ، 0] ∈  ا ثوابت  ، ب     ،   ا، حيث    ب   =                      ـاـنــهـــإذا كانت  ( 21              

 :  تساوي              

 ،     ،      0( د                   ،   0(  ج                              (ب                                                         0(  ا                               
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   :  هو ((1- ) ق،  1- )  ، ((2) ق ،   2) المار بالنقطتين  قمنحنىفإن ميل القاطع ل ،  1  -س@ 2=  (س )ق إذا كان ( 1        

 3  (د                   2( ج                     6( ب                                                       2-(  ا                           

 بحيث كان    (ص،س  )ب إلى النقطة  (3،   2-) ا إذا تحرك جسيم على مساره في المستوى البياني من النقطة ( 2      

 فإن احداثي النقطة هو :  ،   3-  اوييس  ب    ،ا    ميل القاطع الواصل بين النقطتين            

 ( 6-،  1- )  (د           (6- ،   1) ( ج               ( 3 ،  1)( ب                                      (3،  5-) ( ا                         

 يساوي :    ( 4)ق فإن   ،  11=  (2)ق  ،   3هو   [ 4  ، 2] في الفترة     (س)ق الاقتران معدل تغير  إذا علمت أن (3      

 17( د                   5(  ج                  5-(  ب                                                    17- ( ا                          

   تساوي :   (2)  قفإن   ،     7=  ( 2)ق   ، ه    لجميع قيم   ،    7ه   +    6  -ه@    5ه#+      = (+  ه   2) قإذا كان ( 4      

 7( د                   6(  جصفر                  (  ب                                                    6- (  ا                         

 تساوي :                                ـاـنــهـــ( 5      

   س جتا  - ( د          سجا   - ( ج                 س جا (  ب                                          سجتا ( ا                         

 تساوي :                                      ـاـنــهـــفإن   ،    | س 3- 4|   = ( س)ق إذا كان( 6      

 غير موجودة (  د                 3- ( ج                       5(  ب                                                         3(  ا                         

 تساوي :       (س)ق ـاـنــهـــفإن   ،   7   =  (5) ق ،   1  = ( 5)  ق إذا كان( 7      

 غير موجودة ( د                    5(  ج                        1( ب                                                         7( ا                        

 الترتيب :   على  ب   ،ا  قيمتي  فإن،   2 =  س  عند قابلا للاشتقاق                                                                                                        = ( س)ق إذا كان ( 8       

    12،    2(  د                4،    2(  ج                  8،    1(  ب                                            2،     1(  ا                         

 تساوي : ا  +   ب    فإن  موجودة  ،  ( 1)   قوكاتت                                                                                                                          = ( س)ق إذا كان( 9          

 4- (  د                   2- ( ج                        4( ب                                                         2(  ا                        

 

 

 التفاضلالوحدة الثانية   

 سجتا    -  عجتا

 س  ←   ع  س  -ع  

 (3)ق   -   (+  ه 3)ق
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 تساوي :    (1)   ق فإن  ،                                                                                                                               = (س )ق إذا كان( 10       

 غير موجودة (  د                      1(  ج                          5(  ب                                                        3( ا                      

 تساوي :     (       )   ق فإن  ،       |س جتا|   س =  ( س)ق إذا كان( 11       

 غير موجودة (  د                 صفر  ( ج                         1( ب                                                  1- ( ا                      

 تساوي :  (5)  قفإن ، هو                  ه    +  5إلى   5من   سغيرا تت عندم ( س)ق معدل تغير الاقترانإذا كان ( 12      

 2( د                       -(  ج                             (ب                                                    1-(  ا                      

 هو   ه  + س إلى  س من  س تغيرما تعند  (س) ق ص=إذا كان معدل التغير في الاقتران  ( 13      

 تساوي :    (          )ق فإن  ،    سالتغير في ه    حيث              

 2( د                      - ( ج                      2ة ( ب                                                2ة-(  ا                     

 تساوي :      (     )قفإن  ،      س ظا         = ( س)ق إذا كان( 14              

       غير موجودة( د                         ( ج                        1- ( ب                                                         1(  ا                     

   4  =  (2) ق ،    5  = (2)ق،    3 =  (2) ه   ،  6  = ( 2)ه  ، @  س   +   ( س)ه      (س)ق   =   ( س)ل إذا كان( 15     

 تساوي :        (2)لفإن                             

   3٩(  د                   43( ج                         42(  ب                                                     16(  ا                    

 تساوي :         (0) ق  فإن ،        |@ س - # س|   =  ( س)ق إذا كان ( 16      

   غير موجودة( د                      1(   ج                        1- ( ب                                                    صفر ( ا                   

   تساوي :        (8) ق فإن ،    @ س ة    =  ( س)ق إذا كان ( 17      

 (  د                      2(   ج                        -(  ب                                                                        (ا                  

   تساوي :        (1- )ق فإن ،         س# 4=   12+    (س)ق (1@ +  س )إذا كان  ( 18      

   صفر ( د                   6-(  ج                       2- ( ب                                                          14(  ا                  

 فإن               تساوي :   ،     1+  س2   =  ع ،  ع#        ص = إذا كان   ( 19      

   81( د                      54(  ج                          6(  ب                                                          27( ا                 

 د س 
صد

 ص
  1 = س
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     صفر هي :   = (س)ق  التي عندها   س  ةفإن قيم   ،س        س     +   ة -1ة   =  (س )قإذا كان  ( 20      

  صفر( د                     2( ج                         1( ب                                                        (ا                 

 تساوي :  الصحيحة ا   قيمة الثابت  فإن     ،      2  = ( 1) ق،  وكان                                                   =  (س )قإذا كان  ( 21      

  𝜙(  د                      1(  ج                          2-(  ب                                                 2( ا                 

 :    =  (3)  ق  فإن ،   3 ≤  ( س)ل ،   11   = ( 3)  ق ،    2  = (3)ل ،               +  (س)ل  2    =  (س )قإذا كان ( 22      

 8- ( د                    4( ج                         16  ( ب                                                   5( ا                 

   4-=  ( 10) ه ،    5 =  (2- ) ه ،    3 =  (10)  ق،    2-  =  (10) ق  وكان  اقترانين قابلين للاشتقاق ه ، قإذا كان ( 23      

 تساوي :    (10)  ( ق  ๐ه )فإن                                  

    24( د                     15( ج                       12- ( ب                                                      30- ( ا                  

 تساوي :    (8)  ق  فإن ،                     =  ( #س )قإذا كان ( 24       

     (د                          ( ج                           - ( ب                                                                -  ( ا                 

 تساوي :   ( 1-)  ( ه   ๐ ق)   فإن    ،   س4   =    (س) ه ،   س    3س@+    =   (س)  قإذا كان ( 25      

     4( د                     20( ج                         5- ( ب                                                      20-  ( ا                 

 تساوي :                           =س  عند فإن            ،       5    = ( 1)   ق،  (س   2  ظا) ق    =  صإذا كان  ( 26     

     2ة10(  د                      10(  ج                            5(  ب                                                                20(  ا                

 تساوي :                             =س  عند س        اقت         بالنسبة إلىس        اظتمشتقة   ( 27     

   3ة (د                      2ة ( ج                       2ة-(  ب                                                                        1(  ا               

 إلى طول ضلعه عندما يكون معدل تغير حجمه بالنسبة  فإنمكعب معدني يتمدد بانتظام محافظا على شكله ،  ( 28      

 يساوي : طول ضلعه وحدتي طول             

 3(  د                     4(  ج                          6(  ب                                                          12(  ا              

 تساوي :      ( 2، 1) فإن             عند النقطة ،    5  =س   ص 2س@ +    إذا كان    ( 29              

   4-(  د                         3- (  ج                         1-(  ب                                                               2- (  ا             

 هي :        1-  =              فإن قيم س التي عندها،      ٩ =س   ص  إذا كان  ( 30     

 ٩   ،  1- ( د                         3±  (ج                             ٩(  ب                                                               1- ( ا            
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 تساوي :       4    = ص عند  فإن           ،   8 =  (5)  ق،    4 =  ( 5)  ق،    س#    =   (1ص + ) ق إذا كان  ( 31     

   48(  د                      12( ج                             3( ب                                                             4(  ا            

 تساوي :     (1)  (  ق 0  ق)فإن قيمة ،    6  = (1)  ق،   2-  =   ( 1) ق ،    4  =  (1)  ق إذا كان ( 32     

   28(  د                      24( ج                          20( ب                                                     12- ( ا           

 تساوي :  ا     فإن قيمة  الثابت ،     8   =  (1- )  ق، وكانت     1+ س @ 3-س# ا    =   (س) ق إذا كان  ( 33     

 (  د                        - ( ج                             2(  ب                                                        2- ( ا           

 تساوي : ن   فإن قيمة  الثابت  ،      س            210  = (س)   ق عدد طبيعي ، وكانت  ن ،  س             =   (س)  قإذا كان ( 34      

   5(  د                           7(  ج                           10( ب                                                        12( ا          

 :   اوي تس ا  غير موجوده فإن   ( ا )قوكان  |  س 2- 4  |=  )س(ق إذا كان  ( 35     

 4(  د                 2    –   (  ج صفر                        (  ب                     2 (  ا            

 تساوي :  (  0,8) ق فإن ،      [ +   س@     2,36ة]=      )س(قإذا كان ( 36      

 غير موجودة (  د               1,6    –   ( جصفر                        ( ب                    1,6 (  ا            

 تساوي :            7س =  عند             فإن ،      5ــ  ن  2=  س، ن     4ــ   ن@ ص = إذا كان   ( 37      

 (  د                   1  -(  ج                                       5( ب                     -  (  ا            

 تساوي :                                   ـاـنــهـــفإن ،     6=   ( 2) قإذا كان  ( 38       

 18( د                 18-(  ج                         6   -( ب                       2- ( ا          

 ( 4،  2) عند النقطة   )س( قيمس منحنى  )س(  ه إذا كان   ( 39            

 (  تساوي : 2( ) ق   ه   ) كما بالشكل المجاور ، فان           

 1(  ا         

    - ( ب          

    ( ج          

 ( د            
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 10  = )س  2- (س)ل ق) ـاـنــهـــ (، 4،   3)بالنقطة  يمر   (س)ق  ،   5-= (3)   ق  ،   8    =( 3)   ق( إذا كانت 40     

 تساوي :  ل قيمة الثابت  فإن            

 صفر ( د                       8   ( ج                     4  ( ب                       3  (  ا               

 :      تساوي     (س)ق فإن   س 2قتا   س2جا   =( س )قإذا كان  ( 41       

   س 2@( قا د                 س2@ قا 2  ( جصفر                  (  ب                      1  (  ا               

 تساوي :     ( 5)    قفإن     [س 2- 7]س@   =  )س( قإذا كان  ( 42      

 ( غير موجودة د                          40-( ج                  30- ( ب صفر                    ( ا              

 3  =   (1()ه    ق ، )  5   =   ((1)  ه)   ق،  1س= عند    60= ( ،         س)@( ه       ق)=ص إذا علمت ان  ( 43      

   تساوي :(  1)  ه   فإن            

    6( د                        10   (  ج                     4  ( ب                          2  ( ا              

 يساوي :   ( س)@ق   (س)   قفإن                                                   =                                    (س)ق إذا كان  ( 43                 

 6 – ( د                          1 -  ( ج                    6 ( ب                         1(  ا                

 هو :     0=   (س )قلصحيحة الموجبة التي عندها ا س فإن عدد قيم #    (  2س +  )@ (1  -س )=  ( س)قإذا كان  (44                    

 4(  د                           3  (ج                     2  (ب                          1(  ا                                            

 حيث  4هو   [ 3  ، ــ  1] لفترة في ا ( س) ه وكان معدل تغير الاقتران  ( س)ه#  = س +   ( س)ق( إذا كان 45                  

 في نفس الفترة (س)قمعدل  تغير الاقتران  فإن  5=   (3) ه ×  (1) ه ،    11@ = (( 3)  ه+  (1)  ه )             

 يساوي :                 

 44(  د                    30(  ج                     24 (  ب                        25(  ا              

 تساوي :         7=     ص عند          ص   فإن     س 2جا  3+    س2جتا   5=  صإذا كان  ( 46      

 7-(  د                    4- ( ج                 28-  ( ب                            28(  ا             

 تساوي :             فإن    ،       نقتا =   ص ،     نجا =  س إذا كان ( 47                  

  (  د                      -(  ج                      - ( ب                     س  ص( ا             

 تساوي :  ( 2)ه        فإن  (س ) (ه   ق)=   (س)  ( ه   0  ق)،       3س   +  2=     ( س)ق إذا كان ( 48      

 ( د                    (ج                        ( ب                             -(  ا             

 د س 
صد

 ص

1 

 25+  س 10-@س

- 

- 

 - + 3 ←   س

 0795604563الحمد   ا.اياد       &        0799948198   جلال  د.خالد                                طريق التفوق في الرياضيات :

(2 ) 

 

 

 

 

 

 د س 
صد

 ص
 س

 ص
 س

 س ص
 ص

3 
5 

6 
5 

6 
25 

6 
25 



 

 

 

 

  ( 1، 2)عند النقطة     (س)ق، هي معادلة العمودي على المماس لمنحنى     5  -س  3ص =  إذا كانت   ( 1              

 تساوي :   ( 2) ق  فإن                                        

    -  ( د                            ( ج                     3- ( ب                      3 ( ا                      

 قيمة فإن      0ب  ،     0   ا حيث   (  6،  1)  نقطة انعطاف هي                 =     (س)قللاقتران  إذا كان  ( 2          

 هي :  ا الثابت               

 1(  د                         4  (ج                         2 ( ب                       8( ا                      

 هما السرعة  والإزاحة على الترتيب  فإن       ف،   عحيث      ف  7ة 2ع =يتحرك جسم وفق العلاقة    (3                         

 التسارع يساوي :              

 49(  د                        1 ( ج                        7 ( ب                   14( ا                      

   ح المعرف على  ق  الشكل يمثل منحنى الاقتران (4          

 التي تكون عندها المشتقة الاولى سفإن  قيمة                                         

 لهما نفس الاشارة   ق  والمشتقة الثانية للاقتران                

 هي :                      

 ل   (  د            ع   ( ج         م   ( ب         ه (  ا             

 هي  :    ح   حيث س   س@  - س 4اكبر قيمة للمقدار  ( 5        

 32(  د                    16( ج                     8( ب                     4   (  ا                     

 قيمة عظمى عندما :   س ص فان    ،    0 ص ،    0 س حيث     ا+ ص = س اذا كانت   ( 6                       

 1  =س ص (  د            س ص = (   ج          س  ا ص = ( ب          ص    اس =   (  ا                    

 معتمدا على الشكل المجاور :  ( 7                       

 إذا  كان                     

 تساوي :  ( 1)  ق، فان      7  = (1)  ق +  (1)  ق            

                              

    1(   د            2  (ج          4   (ب        3(   ا          

 تطبيقات التفاضلالوحدة الثالثة   

1 
3 

1 
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 س ا

  بس@+   

 ع ل ه م
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 هي   2س =  عند     ( س) ه وكانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى                                          =  (س)  قإذا كان  ( 8        

 تساوي  :   (2)ق فإن ،    0=  13  -س  -ص  3               

     (  د                        -  ( ج                      ( ب                   - ( ا                   

 :   مقعر للأسفل اذا كانت ص =                                      منحنى الاقتران   (9        

     0س ( د                         5س ( ج                                        2س ( ب                                       2س  (ا                   

      تساوي :س    له نقطة حرجة عندما      ة س2 - س =      (س)قمنحنى الاقتران   (10               

 1- ،  1 (  د                1،   صفر ( ج                  1   (ب                صفر  (  ا                                                    

 نقطة عظمى محلية     (س)قثوابت وكان لمنحنى الاقتران  ، ب ا  حيث   ب  8-س#    =   ا   )س( قإذا كانت  ( 11               

         00000  ب ×ا   فإن     ،  ( 5،   2)هي               

 [   ∞،   8](  د            [0  ،    ∞  -] ( ج          [  ∞،   0]  ( ب            [   ∞،   2] ( ا                                                  

     تساوي :     (1) قفإن    ،     9+    س  11+   س @  3=       (س )+   ق   ( س)ق إذا كان  ( 12               

   23 (  د                       12(  ج                    6   ( ب                  11 (  ا                                                 

 فإن :  ،# (( س)ق   -1) =  ( س)ه وكان    ، ( 3،   2)( قيمة عظمى محلية عند النقطة  س)قإذا كان للاقتران   (13               

 ( غير موجودة 2) ه ( د     = صفر       ( 2) ه (  جصفر         >( 2)ه  ( ب صفر      <    (2)ه ( ا                                                  

 التي تجعل منحنى الاقتران مقعر للأسفل هي :  ا فإن  قيم  ، س@   ( 2  -ا   )   6س +   12= ( س)قإذا كان  ( 14      

   (    ∞،   2) ( د            ( 2،  2ــ  ) (  ج           (2،  ∞  - )( ب          [2،   ∞  -ــ ) (  ا                 

   بالثواني     الزمنن بالأمتار،    المسافة فحيث    ،    ن2جا    3  +  ن2جتا  5 =      ف  يتحرك جسيم حسب العلاقة  ( 15      

    تساوي :   6ف = قيمة  المقدار          عند  فإن     ،التسارع   ت               

 (  د                        6  ( ج                24  -  ( ب                   4  -(  ا                                             

     تساوي : ا فإن قيمة   ،  ا   @ +  س   ص = مماسا لمنحنى        س  ص = المستقيم    إذا كان ( 16      

 صفر (  د                          ( ج                        ( ب                      2(  ا                                           

     س                ص =هي   (  3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 17      

    تساوي : ( 1) ق فإن             

   -  (د                          ( ج                    3-  ( ب                      3( ا                                             
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     ٩=    س 3- ص    4  هي   (3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 18      

      تساوي : ( 1)  ق +  ( 1)  قفإن قيمة            

   (د                        -  ( ج                        ( ب                        3  (ا                                        

 بحيث أن     0≠  (س )ق،  حمتزايد على   (س)ق وكان   حمعرفان على   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 1٩      

 ائما : فإن إحدى العبارات الاتية صحيحة د  ،   7   =  ( س)ه   (س)ق             

             ح متزايد  على  (س )ه   (ب                         ح متناقص على  (س)ه  (  ا             

 ح على    ( س)ه   <  (س)ق ( د                              ح ثابت على  ( س)ه   ( ج             

   ( س)قان فإن الاقتر ود من الدرجة الثانية ،كثير حد  (س )ق إذا كان ( 20              

 توجد له نقطة انعطاف واحدة    (ب                       لا توجد له نقطة انعطاف  (  ا             

 توجد له نقطة انعطاف واحدة على الاقل (  د                         توجد له نقطتان انعطاف  ( ج             

   ،ثابت  لحيث     ل س@  -س#  4   =  (س)قوكانت  ( س)ق ف لمنحنى الاقتراناذا كانت النقطة نقطة انعطا (21     

     تساوي :   لفإن قيمة              

 12(  د                        6  (ج                    24  (ب                        4(  ا                                            

 هي :  (س )ق التي يكون عندها نقط حرجة ل سيع قيم فإن جم ، [2  ،0]  ∈س  ، [4- س2]  = (س)ق إذا كان  (22     

                  }    2 ، 1 ، 0 {( د                [ 2  ،0] ( ج              [ 2 ، 0] (ب                }       2 ، 0 { ( ا                 

 في   ( س)قمى المطلقة للاقتران فإن ا لقيمة العظ ، [2 ،2- ]  ∈س    ،        5  -  |2 -  س|  =(س)ق إذا كان  (23            

 مجاله هي :                             

 ٩-  (د                     5-   (ج                    1-  ( ب                         1(  ا                

 اقترانين قابلين للاشتقاق   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 24              

 بالاعتماد على    ،  20  = ( س)ه   (س)ق بحيث أن           

       تساوي :   ( 1)ه   الشكل المعطى فإن             

                  (ب                          1(  ا               

 1-  (د                            -  ( ج               
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 ، فإن المعدل الزمني   ث سم/ 2  = بحيث أن          س#  =      (س )ق تتحرك نقطة على منحنى الاقتران  (25       

      ساوي : ي       1س =  عند       (س )ق المماس لمنحنى الاقتران لتغير ميل               

 12  (د                    24  (ج                    6 ( ب                         3( ا                                                

 قدم عن سطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها   112قذف جسيم رأسيا للأعلى من قمة برج ارتفاعه  ( 26              

 هي   . فإن سرعة الجسيم لحظة اصطدامه الارض  @ ن16 - ن ٩6ف =  ثانية معطاة بالعلاقة   ن الجسيم بعد             

    قدم/ ث  ٩6-  (د       قدم/ ث  64-  ( ج       قدم/ ث  128-   (ب         قدم/ ث  112 - ( ا                 

       ثانية معطاة    نسطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها الجسيم بعد   قذف جسيم رأسيا للأعلى عن   (27     

    تساوي : ا ابت فإن قيمة الث، متر 80. وكان أقصى ارتفاع وصل اليه الجسيم هو   @ن 5 - ن   اف = بالعلاقة              

 4 (د                    20  ( ج                   40 ( ب                         80(  ا                                            

 ، فإن معدل تناقص حجم المكعب عندما يكون  سم / ث  0.001عه بمعدل  مكعب من الثلج يتناقص طول ضل (28            

    ساوي :سم  ي10طول ضلعه             

 300-   (د                    3 -  ( ج                 0.3 -  ( ب                    0.03  -(  ا                                           

 تبقى  ، رسمت دائرة داخل المربع واخذت تتمدد مع المربع بحيث    سم / د   4  تتمدد أضلاعه بمعدل   مربع ( 2٩            

 لأضلاعه ، فإن  معدل التغيرفي مساحة المنطقة المحصورة بين المربع والدائرة عندما يكون طول   ملامسة           

    ساوي :ي  20ضلع  المربع               

        40-   160  (د             80-   160  ( ج           80+   160  (ب                 40+  160(  ا              

 كان معدل تغير الإحداثي السيني لها في    ، إذا 117=  @ص    + @ س  تتحرك نقطة مادية على منحنى العلاقة   (30     

    ساوي : ي   ( 6،   ٩- النقطة  ) الإحداثي الصادي عند  سم / د  ، فإن  معدل تغير  2  لحظة معينة هو          

 114 ( د                    120 ( ج                    3-  (ب                            3( ا                                        

 اعتمادا على الشكل المجاور والذي يمثل   ( 31          

 ( س)قمنحنى المشتقة الاولى للاقتران           

 يكون متزايدا     ( س)ق فإن منحنى          

 :  في الفترة           

   (    ∞،   0)(  د                 [2،  2- ]ـ  ( ج               ( 0،  ∞  - ) ( ب               ( 1،   ∞  -ــ ) (  ا               
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كتاب المدرسيال  
 (اسئلة الدوائر)

الثالثةالوحدة الاولى  ،  الوحدة الثانية   ،  الوحدة   
تطبيقات   ،     ، التفاضل      النهايات والاتصال

                      التفاضل
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